

聚势向前！朗雄能源加入国际能源合作交流新平台

据全球液流电池网获悉，2025年10月30日上午，“中国石油流通协会国际能源合作交流专业委员会”在北京召开成立会议。作为始终致力于推动能源行业创新与可持续发展的积极参与者，江苏朗雄能源科技有限公司很荣幸作为发起单位之一，出席了本次大会。本次会议审议并通过了专委会第一届理事长、副理事长、监事长、秘书长、副秘书长名单，专委会管理办法及工作规划。经选举，江苏朗雄能源科技有限公司当选为专委会第一届副理事长单位。



服务号·朗雄能源

会议期间，10家会员企业，3位协会秘书长以及5位特邀嘉宾相继发表了讲话。其中，中国石油流通协会会长郑文致辞，对专委会的成立表示了祝贺，希望专委会汇聚各方智慧和力量，在促进国内外能源领域交流合作方面充分发挥作用，同时对专委会的建设和发展提出了要求。原国务院前参事、原国家能源局原局长徐锭明，中国战略与管理（国际）研究会会长阎弘，国际院士科技创新中心副主任赵一农等嘉宾，围绕能源战略转型、绿色生产生活方式、扩大高水平对外开放、新型能源的组成部分、“人工智能+全面绿色转型”等关键话题，发表了重要讲话。

江苏朗雄能源科技有限公司CEO石磊表示，中国石油流通协会国际能源合作交流专业委员会的成立，旨在搭建一个集信息共享、标准制定、政策研究、资源对接与务实合作为一体的高端平台。委员会将着力于促进国内外能源企业在技术、市场、标准与低碳转型等领域的深度对话，共同应对全球能源挑战，携手把握能源革命带来的巨大机遇。能够成为这一权威专业委员会的创始成员，既是对朗雄能源行业地位与综合实力的认可，更是一份沉甸甸的责任。作为委员会的核心成员，朗雄能源将不再是国际能源变局的旁观者，而是积极的参与者与建设者。

在当前复杂多变的全球能源格局下，深化国际交流与合作已不再是“选择题”，而是关乎长远发展的“必修课”。这标志着我们在对接全球能源市场、参与国际规则制定的道路上迈出了关键一步，也为朗雄能源的国际化战略注入了新的澎湃动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236548.html>